

**Офицеры Шипуновского межрайонного следственного отдела на базе КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Шипуновского района» встретились с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации и вручили им подарки**



1 сентября оперативные работники Шипуновского межрайонного следственного отдела на базе КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Шипуновского района» встретились с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации. Поздравили детей с наступающим Днем знаний и пожелали успехов в учебе.

В учреждении находились дети у которые не были готовы пойти в школу, так как у них отсутствовали самые главные символы Дня знаний. В качестве подарков офицеры вручили детям школьные рюкзаки.

---

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

## **Изображения**



04 Сентября 2017

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1160988](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1160988)